

AVISO DE ERRATA AO EDITAL

Modalidade: Tomada de Preços

Número: n.º 016/2021.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que no Edital da Licitação em referência, na Cláusula II – DO OBJETO, página 1 e na Cláusula III – DOS RECURSOS FINANCEIROS, página 1, onde se lê:

2.1 - A presente licitação tem como objeto... no município de **Maracanã**;

3.1 - As despesas decorrentes da execução dos serviços,... **PI: 206CPVICIST**.

Leia-se:

2.1 - A presente licitação tem como objeto... no município de **Santo Antônio do Tauá**;

3.1 - As despesas decorrentes da execução dos serviços,... **PI: 206CPVICIST**.

A Errata encontra-se a disposição dos interessados na sala da CPL/SETRAN e no site da SETRAN - <http://setran.pa.gov.br>, no Menu Transparência Pública, Licitações, Licitações (Detalhes). Ficam inalteradas as demais informações dos referidos Editais, inclusive, data, hora e local do certame.

Belém, 05 de agosto de 2021.

VICTOR ROCHA DE SOUZA

Presidente da C.P.L - SETRAN